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D’OUTARVILLE

LOIRET
EXTRAIT DU PROCES-VERBAL
DE LA SEANCE ORDINAIRE DU CONSEIL MUNICIPAL DU 17 Décembre 2018

Affiché en exécution de l’article L 2121-25 du code général des collectivités territoriales
Le Conseil Municipal régulièrement convoqué le 11 décembre 2018 s’est réuni en séance ordinaire, à la Mairie d'Outarville, le Lundi 17 décembre 2018 à 18 heures, sous la présidence de Monsieur Michel CHAMBRIN, Maire.
Étaient présents : Michel CHAMBRIN, Sylvain NAUDET, André VILLARD, Roselyne LACOMBE, Chantal IMBAULT, Gwendoline DAVID, Daniel CHAIN, Philippe FOUCHER, Anne –Marie LIDDELL.

Excusés :Yves GAÏTANAROS(pouvoir à M. Chambrin), Auguste DA SILVA, Isabel MARQUES, Michel TEIXEIRA, Pierre COISNON, Pauline LELUC.
Nombre de conseillers en exercice :


  
  

15

Nombre de conseillers présents en début de séance :         


  8

Nombre de conseillers arrivés en cours de séance :

               

  1

   

Nombre de pouvoirs :                  





  1
   
        
      

Nombre de votants :


                                                 9


  


Le quorum n’ayant pas été atteint lors de la séance du 10 décembre 2018, le Conseil Municipal a été à nouveau convoqué en séance du Lundi 17 décembre et peut valablement délibérer sans condition de quorum.
Le Conseil Municipal a nommé Madame Roselyne LACOMBE comme secrétaire de séance.

La séance est déclarée ouverte. 

Monsieur le Maire invite les membres du Conseil Municipal à émettre des remarques sur le compte rendu de la séance du 05 novembre dernier afin de pouvoir par la suite procéder à son approbation.

Le compte rendu de la séance du 05 novembre 2018 est adopté à la majorité.

Les membres du Conseil ont examiné les points suivants, à l’ordre du jour.

I - DELIBERATIONS :

Administration

1-Sollicitation du fonds d’aide départemental aux communes à faible population pour la restauration du mur d’enceinte du cimetière de Faronville.

Monsieur le Maire explique avoir demandé des devis à plusieurs entreprises. La proposition la plus intéressante et moins disante est celle de l’entreprise DOS SANTOS située à Bazoches Les Gallerandes.

Monsieur le Maire informe que les travaux de réparation du mur d’enceinte du cimetière de Faronville sont éligibles à l’aide du Département pour les petites communes.

Le plan de financement est estimé comme suit :

DEPENSES HT



RECETTES

Travaux 

5 085.00 €

Département 

4 068.00 € (80%)







Autofinancement
1 017.00 € (20%

   TOTAL

5 085.00 €

TOTAL  


5 085.00 €

Le Conseil Municipal après en avoir débattu à 8 voix pour et 1 abstention DECIDE et AUTORISE le Maire à déposer une demande de subvention au titre du Fonds d’Aide Départemental au taux maximal de 80% pour cette opération et à signer tous les documents y afférents.

Délibération 77-2018 (8 pour -1 abstention)

2- Sollicitation du fonds d’aide départemental aux communes à faible population pour la fourniture et la pose de six prises guirlandes sur supports équipés d’un réseau d’éclairage public à Allainville en Beauce en 2019.

Monsieur le Maire informe que l’adjonction de six prises électriques sur poteaux d’éclairage public pour pouvoir brancher les guirlandes lumineuses pour Noël 2019 dans la commune d’Allainville en Beauce est éligible à l’aide du Département pour les petites communes.

Le plan de financement est estimé comme suit :

DEPENSES HT



RECETTES

Travaux 

1 154.46€

Département 

       924.00€ (80%)







Autofinancement
       230.46€ (20%

   TOTAL

1 154.46€

TOTAL  


    1 154.46€

Le Conseil Municipal après en avoir débattu à 8 voix pour et 1 abstention DECIDE et AUTORISE le Maire à déposer une demande de subvention au titre du Fonds d’Aide Départemental au taux maximal de 80% pour cette opération et à signer tous les documents y afférents.

Délibération 78-2018 (8 pour et 1 abstention)

3- Sollicitation auprès du SIERP pour les dépenses d’investissement 2018 sur l’éclairage public.

Monsieur le Maire propose aux membres du Conseil Municipal de solliciter une subvention auprès du SIERP pour les dépenses d’investissement en éclairage public de l’année 2018.

Le plan de financement est établi comme suit :

DEPENSES HT




RECETTES

Adjonction 3-5 Pontville 

1 190.08
SIERP


1 320.00

Adjonction Les Vignes d’Avaux
    660.80

Adjonction 4 rue du Moulin
    660.80
Autofinancement
1 191.68

TOTAL



2 511.68
TOTAL


2 511.68

Le Conseil Municipal après débat, DECIDE à 8 voix pour et 1 abstention de solliciter le SIERP sur la base du règlement d’attribution des subventions aux communes de 2018, dernier règlement connu à ce jour.

Délibération 79-2018 (8 pour et abstention)
4- Projet de convention de mise à disposition avec promesse de bail entre la commune d’Outarville
et la société HIGGS FR LTD pour l’implantation d’un poste source parcelle 003B 1089-Allainville en Beauce.

Dans le cadre du projet d’implantation d’éoliennes sur le secteur d’Allainville en Beauce avec la société HIGGS FR LTD, il y a lieu de mettre à disposition de cette société une partie de la parcelle communale 003B 1089 « Les Trois Muids » à Allainville en Beauce afin d’implanter un poste source. La phase préliminaire ne peut excéder une durée de 4 ans en contrepartie d’une indemnisation annuelle de 500€.Monsieur le Maire précise qu’il y a déjà sur cette parcelle une antenne relais.

La phase opérationnelle consiste en la conclusion du bail emphytéotique, pour des travaux d’aménagement de la parcelle.La durée du bail initial emphytéotique est fixée à 33 ans en contrepartie d’une redevance globale annuelle de 9000€ /an pour le poste source.

Monsieur le Maire sollicite le vote du conseil municipal,

Entendu l’exposé, 

Le Conseil Municipal DECIDE et AUTORISE à 7 voix pour et 2 abstentions le maire à signer la convention de mise à disposition avec promesse de bail avec la société HIGGS FR LTD pour la parcelle communale cadastrée 003B 1089 « Les Trois Muids».

Délibération 80-2018 (7 pour et 2 abstentions)

Monsieur Naudet arrive en cours de séance après le dernier vote à 18h10.
II – Décisions

Décision 2018-26

M. le Maire fait part au Conseil Municipal de sa décision du 09 novembre 2018 prise en vertu de la délégation donnée au maire par le Conseil Municipal le 14 avril 2014 de signer la proposition d’assurance dommages aux biens de 173.66€/an pour couvrir tous dommages pouvant subvenir sur la borne visio-conférence de l’Espace Service au Public auprès de la compagnie d’assurance SMACL. La dépense sera imputée en section de fonctionnement –chapitre 11.

Décision 2018-27

M. le Maire fait part au Conseil Municipal de sa décision du 20 novembre 2018 prise en vertu de la délégation donnée au maire par le Conseil Municipal le 14 avril 2014, de signer le contrat de fourniture d’énergie électrique du château d’eau de Melleray avec la SICAP. 

Décision 2018-28

M. le Maire fait part au Conseil Municipal de sa décision du 20 novembre 2018 prise en vertu de la délégation donnée au maire par le Conseil Municipal le 14 avril 2014, de dénoncer le contrat de prestations agricoles avec l’entreprise LAMBERT pour les parcelles ZP 48-49. 

Décision 2018-29

M. le Maire fait part au Conseil Municipal de sa décision du 21 novembre 2018 prise en vertu de la délégation donnée au maire par le Conseil Municipal le 14 avril 2014, de signer la convention de bail avec ORANGE selon les conditions définies pour la parcelle YB N°4 « Les Puits » pour l’implantation d’un pylône.
Cette décision devient caduque car la déclaration préalable aux travaux a fait l’objet d’une opposition.
Décision 2018-30

M. le Maire fait part au Conseil Municipal de sa décision du 29 novembre 2018 prise en vertu de la délégation donnée au maire par le Conseil Municipal le 14 avril 2014, de signer la proposition tarifaire N°EP 18-0061 de la SICAP d’un montant de 962.05 € HT soit 1 154.46 € TTC pour l’adjonction de 5 prises électriques pour le raccordement de guirlandes de Noël sur réseau d’éclairage public à Allainville en Beauce en 2018.
Décision 2018-31

M. le Maire fait part au Conseil Municipal de sa décision du 03 décembre 2018 prise en vertu de la délégation donnée au maire par le Conseil Municipal le 14 avril 2014, de signer la proposition tarifaire de la SARL DOS SANTOS TONY pour un montant de 5 085.00 € HT soit 6 102.00 € TTC pour la réfection du mur d’enceinte du cimetière de Faronville.

Le Conseil Municipal prend acte de ces décisions.

III- Affaires diverses

Retour sur la cérémonie du 11 novembre

Monsieur le Maire annonce que cette cérémonie a rencontré un franc succès malgré une météo peu propice.

Retour sur l’opération Mairie Ouverte

Quelques personnes se sont déplacées pour rencontrer les élus présents et ainsi rédigé leurs doléances sur le cahier mis à leur disposition.

Groupe de travail restauration de l’église d’Allainville en Beauce

Monsieur le Maire indique qu’un groupe de travail s’est formé sur ce projet composé de :

Michel Chambrin-André Villard-Sylvain Naudet- Roselyne Lacombe-Daniel Chain.

Travaux en cours

Cuisine de la salle des fêtes

Monsieur Chain suit les travaux et indique que le plaquiste ayant décalé d’une journée son travail, cela risque de compromettre le respect du calendrier à tenir avec une fin de travaux fixée pour Noël.

Accessibilité des bâtiments communaux

La réception de chantier a été effectuée. Monsieur le Maire indique qu’il y aura lieu de réviser l’agenda d’accessibilité programmé des bâtiments publics qui à ce jour n’est plus adapté.

Espace Service au Public

La pose des fenêtres n’est toujours pas réalisée. Monsieur le Maire précise que toutefois l’intervention serait prévue Mercredi 19/12.

Vœux du Maire

Cérémonie prévue le Vendredi 11 Janvier 2019 à 18h30.

Programme : discours- remise du diplôme de Maire Honoraire - remise de médailles du travail au personnel- -Remise des lots aux gagnants du concours de Noël.

Bulletin annuel 2019

Monsieur Naudet annonce une prochaine commission prévue vendredi soir pour faire le point sur les articles des associations. Il précise que le coût du bulletin est financé par moitié par la publicité insérée dans le bulletin.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h55.
                                                              Fait à Outarville, le 17 décembre 2018
Le Maire 

                          Michel CHAMBRIN
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